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Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 29 de maio de 2023.  
 
Aos vinte e nove (29) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), 
às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, 
Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi 
realizada a 16ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2023. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: 
Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio 
Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira 
Correa, Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, 
Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. 
Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Apocalipse 3, 
versículos 7 a 8, pelo Vereador Sebastião Lino Salardani e aprovada a ata da 16ª Sessão 
Ordinária realizada em 22/05/2023. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que 
constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou 
seja: 1) Requerimento de pesar do Vereador Fábio Bragança Polastreli, dedicando a 
Sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Neuza Maria da Silva 
Morgado, encaminhando votos de pesar em nome deste Poder Legislativo aos seus 
familiares. 2) Requerimento de pesar do Vereador Romar Azevedo Mendes, dedicando 
a Sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Terezinha Ribeiro, 
encaminhando votos de pesar em nome deste Poder Legislativo aos seus familiares. 3) 
Indicação do Vereador Alexandre Duarte Venâncio, ao Executivo Municipal extensivo a 
Secretaria Executiva de Obras, - indicando que proceda a urgente remoção de lixo e 
entulhos no bairro Clério Moulin, especificamente no terreno baldio atrás do galpão, bem 
como, que viabilize a instalação de placa proibindo a colocação de lixo e entulhos 
naquele local. 4) Requerimento de pesar da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, 
dedicando a Sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Carlos Eduardo 
de Macedo, encaminhando votos de pesar em nome deste Poder Legislativo aos seus 
familiares. Apresentando Atestado Médico do Vereador Romar Azevedo Mendes, 
referente a 16ª Sessão Ordinária do dia 22/05/2023. Nesse momento, acolhendo 
proposição do Vereador Gilmar Silva de Mattos, procedeu-se a inversão da ordem dos 
trabalhos passou-se à Ordem do Dia com à apreciação da seguinte Matéria:  1) Projeto 
de Lei nº. 021/2023 – EXE – Cria cargo de Fiscal Ambiental que passa a fazer parte 
integrante da relação de cargos aprovados pela Lei nº. 2.927/2008 – Plano de Cargos e 
Salários da Administração, e dá outras providências. Tendo parecer favorável das 
Comissões Pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por 10 votos 
favoráveis e 02 votos contrários dos Vereadores Fábio Bragança Polastreli e Gilmar Silva 
de Mattos. 2) Projeto de Lei nº. 010/2023 – CMA – Inclui no calendário oficial de eventos 
do Município de Alegre/ES, a festa comunitária de São João Batista realizada na 
comunidade do Estivado, distrito do Café, neste Município e dá outras providências. 
Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, foi o projeto colocado em votação 
e Aprovado por unanimidade. Passando ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores 
Inscritos: José Sopriano Merçon, saudando os presentes, em nome da Diretora da 
Creche de Rive, Sra. Nívea, convidamos a todos os ouvintes da Rádio Fama, aos nossos 
colegas vereadores, vereadora Taiza, para participaram da festa Junina da creche que 
será realizado no dia 02/06, na próxima sexta-feira na praça principal de Rive, terá 
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bingos, barracas com comidas típicas, brinquedos, pescarias, quadrilha, show ao vivo, 
então, estou convidando a todos que nos ouvem neste momento. Também quero aqui 
fazer um agradecimento ao presidente do time da Vila Alta, nosso amigo Sebastião 
Sabidinho, e quero agradecer a ele pelo primeiro campeonato de veteranos em nosso 
município, quero agradecer a todos os atletas dele, ontem ele honrou o compromisso 
com a direção deste campeonato, mesmo sabendo que não tinha chance nenhuma, 
foram lá, então eu quero agradecer e te parabenizar Sebastião, é com pessoas como 
você que engrandece o esporte do nosso município. Da mesma forma nós queremos 
também agradecer e parabenizar o Adilson, presidente do time lá da Feliz Lembrança, e 
da mesma forma, quero parabenizar a todos os atletas da Feliz Lembrança, que vieram, 
jogaram direitinho. Também quero convidar o povo de Alegre para a decisão no domingo, 
as 9:00h da manhã, no Comercial Atlético Clube, entre a Prefeitura e a Câmara, que é o 
time conjunto, contra a Rua 13, então convido a todos que gostam de esporte, e nós 
estamos a frente desse esporte e eu achei que nunca mais iria ver as pessoas no 
gramado e lá a gente está vendo as pessoas indo, participando, gostando de estar 
jogando, como fizeram no passado, que é jogar o futebol, que é a paixão de todo 
brasileiro. E mais uma vez eu quero agradecer o Presidente do Comercial, o Marinho, 
que estendeu as mãos o nosso amigo Mocotó, guerreiro, enfim, quero agradecer aqui a 
todos, ao secretário de esportes, ao Prefeito, ao Cláudio Sobreira, e domingo se Deus 
quiser nós vamos entregar umas medalhas, a alguns do passado que tanto lutou para o 
esporte de Alegre, jogando o futebol, nós temos o Rosa Branca que é uma lenda de 
nosso esporte na cidade, então vamos fazer uma simples homenagem aos ex-atletas do 
passado, e se Deus quiser vai ser uma brincadeira saudável como sempre foi, então, 
todos estão convidados a participar, as pessoas do distrito, que possam comparecer a 
manhã de domingo. Por hoje é só. Maurício de Oliveira Corrêa, saudando os presentes, 
hoje quero começar a minha fala com um motivo de muita alegria, muita satisfação, pois 
a nossa colega de trabalho, a Adriana, foi diagnosticada com câncer de mama, passou 
por duas cirurgias, passou por radioterapia, mas hoje com as bênçãos de Deus, ela 
retornou ao trabalho, com muita alegria, e isso tudo foi fruto de um tratamento precoce, 
fazendo o seu exame anual, com muita responsabilidade, e é de se emocionar pois só 
nós amigos que acompanham de perto e principalmente a família sabem o que cada um 
passa, então quero desejar a ela vida plena, que Deus possa estar abençoando e que 
ela possa ter muitos e muitos anos de vida. Quero aproveitar também, semana passada 
foi realizada a 17ª semana da Enfermagem promovida pela FAFIA, o Diretor Cássio está 
aqui presente, e eu tive o prazer de estar com eles lá, em três oportunidades, na quarta 
feira eu não pude ir, mas nos outros dias eu estive perto, e quero fazer um agradecimento 
especial ao quinto período do bacharelado em enfermagem, e ao segundo módulo 
técnico de enfermagem que me fizeram o convite para estar presente junto com eles e 
foi uma grande satisfação para mim, pois ver hoje grandes amigos formando, sendo 
técnicos de enfermagem e hoje fazendo bacharelado, e outros começando e se Deus 
quiser terão carreira promissora. Quero parabenizar também a todos que fizeram neste 
final de semana o PLC Masculino, em especial ao nosso amigo Ita Polastreli, que ontem 
teve lá, e recebeu a família, o carinho, é um final de semana único, só quem tem o 
privilégio de participar pode dizer, é fantástico. Quero mais uma vez reforçar o pedido a 
todos para estarem participando de nossa novena em honra a Nossa Senhora da Penha, 
nossa comunidade em Rive católica está completando 100 anos de evangelização, é um 
caminho longo, árduo, por trilhar e seguir o caminho do Senhor é muito difícil, então 
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quero convidar a cada um de vocês que estão aqui presente e todos que nos escutam, 
para estarem participando, temos celebrações e missas no restante da semana até 
domingo. Quero encaminhar um ofício ao Zezo da Salespe, para que possa estar 
substituindo uma lâmpada na Rua Alcedino Rodrigues do Valli no distrito de Rive, atrás 
da Igreja Católica, pois os moradores desta rua, estão no escuro. Numa parte o vereador 
Merçon disse que pediu ao Prefeito, que os prestadores de serviço dessa parte, para 
que pudessem olhar principalmente à noite as ruas de Rive, e verificassem se tem mais 
lâmpadas que precisam ser trocadas, então que fizesse uma visita lá, e trocasse as 
lâmpadas que estivessem necessidade. Um ofício ao Secretário de Obras que seja 
providenciada a retirada de um quebra-molas na subida do morro na rua Ascendino 
Rodrigues do Valle, em Rive. Romar Azevedo Mendes, saudando os presentes, é com 
muito orgulho que hoje assumo esta tribuna para agradecer ao Governador do Estado 
Renato Casagrande, pelo asfalto do trecho de Alegre a Anutiba, um belíssimo asfalto, 
uma drenagem que jamais foi vista, numa vi uma drenagem tão bem feita, proteção de 
todos os lados do asfalto, então a gente tem que agradecer, pois eu sei a luta que tive 
para essa obra sair, sempre que eu encontrava o Governador, em solenidades, da 
Assembleia, no Palácio, eu fui lá, duas ou três vezes para cobrar, tanto é que eu desafio 
qualquer deputado estadual a mostrar uma indicação que fizesse esse serviço que foi 
feito do trevo de Alegre, para Anutiba a Muniz Freire, não tem, e o Governador sempre 
me dizia, que pode deixar que eu vou fazer, pois eu tenho um compromisso a fazer. E 
graças a Deus a primeira parte do asfalto do trevo até Anutiba está pronto, a outra 
empresa está terminando de Muniz Freire a Castelo, este mês de junho termina e vai 
continuar de Muniz Freire para Anutiba e vai também, a empresa tem boas referências, 
foi a mesma que fez de Alegre a Calçado, então isso engrandece a nossa função de 
vereador, de estar buscando recursos, eu tive uma ótima notícia agora do Prefeito de 
que a empresa que está fazendo o calçamento na Rua da Figueira em Anutiba que a 
partir de quarta-feira já estão batendo o material para dar sequência ao trabalho pois se 
não fosse começar o calçamento o mais rápido possível eu já ia comprar o saibro para 
colocar lá, pois não tem condições de trafegar se chover, e também como eu já disse em 
sessões anteriores, tem 279 mil para comprar a vã com o lugar reservado para 
cadeirante, para deficiente, então, esta é a nossa luta, é a luta por um Alegre melhor, por 
um distrito ter mais obras como está prevista, dia 06/06 agora teremos uma audiência 
com o Prefeito, com o Marcus Vicente em relação a um recurso de calçamento em 
Anutiba e outra com o Governador que ficou de asfaltar o nosso distrito e tem mais dois 
calçamentos para serem liberados e nós estamos correndo atrás, o Prefeito está 
correndo atrás, a gente sabe que projeto não é rápido, licitação ainda mais, pois demora 
três, quatro meses, e eu acho isso um absurdo, mas devagar nós vamos caminhando. 
Já foi o engenheiro responsável pela obra do calçamento rural que é uma verba federal 
que vai calçar um trecho muito crítico na estrada do Córrego do Olho, a patrol está 
fazendo todo o serviço em Anutiba, já está bem adiantado, e eu creio que o mais tardar 
este mês de junho nós deixamos todas as estradas de Anutiba patroladas para trazer 
conforto e tranquilidade a todos aqueles que precisam da estrada, para os produtores 
escoarem a sua produção, para atender a uma urgência, quando uma pessoa passar 
mal, então, tendo uma estrada melhor, a coisa é mais rápida, qualquer cinco ou dez 
minutos de atraso em uma pessoa que está com problema de saúde, de doença, faz 
diferença. Então eu gostaria aqui de estar agradecendo ao Prefeito, ao Governador, a 
todos aqueles que confiaram o seu voto em mim para vereador, pois a resposta que eu 
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dou, é trabalho, dedicação as pessoas e ao meu distrito. Por hoje é só, muito obrigado, 
e que tenhamos uma semana abençoada por Deus, para todos os ouvintes e para nós. 
Romilton Polastreli, saudando os presentes, eu estive esse final de semana participando 
de um encontro, e eu falo por mim mesmo, pois quem participa deste encontro, e tem 
coração, sai diferente de lá, quem já fez e é testemunha disso, a gente fica meio assim 
sem jeito quando chega, pois não está acostumado, mas depois que você está lá dentro, 
depois de algumas horas, as coisas mudam de tal forma que a gente se vê de uma forma 
diferente. É muito bonito e muito gratificante, pois a gente passa até a fazer amizades 
boas lá dentro, as pessoas que trabalham e que participam, as pessoas de Araraí, que 
são muitas que participam desse encontro do PLC, e a gente fica feliz de ver as pessoas 
integradas num propósito bom, então, eu gostaria que fosse encaminhado um ofício 
agradecendo, a todos eles de uma forma geral, eu não vou citar nomes pois são muitas 
pessoas, mas eu achei um encontro muito bonito, a gente sai de lá com a alma lavada e 
tinham muitas pessoas de outras religiões participando, não eram só católicos não, pois 
lá não foi tratado de religião, mas sim de Deus, de Cristo, então eu agradeço a todo 
núcleo e as pessoas envolvidas nesse Encontro do PLC, pelo carinho, e quero poder 
participar mais vezes para poder ajudar, e também quero agradecer a todas as pessoas 
que mandaram mensagens pra gente, que tiveram um momento de oração por nós. A 
gente só não pode falar o que se passa lá dentro para as pessoas que ainda não 
participaram, mas para quem está em dúvida, é uma experiência sensacional. Também 
quero agradecer sobre o terreno que estamos comprando em Araraí para fazer o campo 
bom de bola, pois a gente precisava desse local e não conseguia, tem coisas que é difícil 
que trava, pois tem pessoas que são contra, mas eu pedi algo para a comunidade, e não 
pra mim, é para as pessoas que querem usar o campo, é um sonho de muito tempo, mas 
tinha gente que não queria vender um terreno, ai conseguimos na chegada no Araraí, e 
foi feito um levantamento de preço, tudo certinho, mas houve vários perrengues até 
então, mas nós nunca podemos deixar de acreditar, de pedir, pois o Governador 
prometeu de estar fazendo o campo, só estava faltando mesmo o terreno, o local, então 
eu quero agradecer mesmo, ao Eurico, a Adriana, o Nirrô, a Graziela, pois ela foi uma 
pessoas fundamental para este processo andar, então foi um trabalho difícil, cansativo, 
pois quando a gente trabalha para as coisas darem certo, vem aquelas pessoas para 
poder querem atrapalhar, mas quando a gente tem fé, e pede dá certo, hoje está tudo 
bem, tudo resolvido, o acordo assinado já, então eu quero aqui agradecer por essas duas 
bênçãos que tive neste final de semana. Sebastião Lino Salardani, saudando os 
presentes, gostaria de agradecer ao Governador do Estado, ao Vandinho Leite, pelos 
calçamentos rurais que enviou para o nosso município, e para os distritos. Quero 
agradecer ao Prefeito pela obra, aquele calçamento descendo para o Assentamento 
Floresta, lá no morro do Zeca Pacifi, já estão com 80% da obra ponta, e quero 
parabenizar a empresa que está fazendo e a toda equipe, e a Prefeitura que está dando 
apoio lá, o Vantuil com sua equipe, está ficando show de bola, a estrada estava muito 
ruim, então vai ficar muito bom agora, quero agradece a todos. E hoje eu fui procurado 
por várias pessoas do Sumidouro, Santa Maria, na região do Assentamento, pedindo 
para reativar o cemitério de Santa Maria, é um cemitério antigo, tem uns túmulos lá ainda, 
onde tem uns bisavós, e parentes mais antigos enterrados lá, e eles pedem para estar 
reativando aquele cemitério, então gostaria de enviar um ofício ao Prefeito, para que o 
mesmo estudasse esta possibilidade da reativação deste cemitério, para poder minimizar 
este problema de superlotação nos cemitérios do distrito, e atender a demanda daquela 
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comunidade. E também dizer ao Marcelão e ao André Vicente que amanhã ou depois, 
vão estar mexendo na manilha, uma manilha que está em frente à casa do André Vicente, 
que se encontra com problemas, o Prefeito e o Secretário disseram que esta semana vai 
estar concertando e também, estará arrumando os quebra-molas que estão muito ruins, 
onde os carros passam e está danificando o fundo dos mesmos, e eles estarão 
consertando amanhã ou depois. E também, o engenheiro foi na capela mortuária de 
Celina para poder fazer duas janelas para trazer mais ventilação ao ambiente, eles estão 
fazendo o projeto, então quero pedir para que eles possam estar adiantando este serviço, 
pois a comunidade estás cobrando, vista a necessidade da demanda. Por hoje é só Sr. 
Presidente. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, dizendo que tudo que 
o Ita falou aqui é verdade, como é difícil avançar com pessoas tentando atrapalhar o 
tempo inteiro, dificultar as benfeitorias do município, parece que fala que ama alegre mas 
parece que nem ama, porque a gente puxa pra melhorar as coisas pro município e outras 
nos bastidores tentando fazer o contrário, briga, reclama, bate boca, mas na hora de 
trabalhar efetivamente, fica nos bastidores tentando atrapalhar as coisas acontecerem, 
mas nosso Deus é aquele que nos honra e no momento certo coloca as coisas no lugar; 
que hoje tive um momento muito importante com nosso Prefeito agora há noite porque 
minha pauta hoje foi de muito trabalho, visitei muitas secretarias, foi um dia muito 
produtivo, mas hoje à noite tive pra conversar em relação ao que abriu o cadastro das 
emendas, inclusive a Soraya, como ela destinou 18 milhões de emendas, conversando 
com Nirro sobre muitas coisas que Alegre necessita, e somos um grupo que apoiamos 
a Soraya, ninguém toma decisão sozinho, ele disse que algumas coisas que vai ser feito 
é a cobertura da feira dos produtores rurais, a construção de muros de contenção, 
também conquistamos juntos 360 mil para Apae, e como eu não poderia deixar de 
questionar o asfalto da comunidade da Vila do Sul, estamos numa luta com o Governador 
pois ele já disse que vai fazer o trabalho na Misael Barcelos e a palavra dele vai ser 
concretizada, e um pedido com a Soraya do pedaço na vila e o povo tem que entender 
que esse valor vem no final de 2023, início de 2024; que o deputado Paulo Foleto 
destinou 150 mil e desse 70 mil será investido em associações pra produtores agrícolas; 
390 mil o Amara Neto também destinou pro nosso Município; 5 milhões o Evair de Melo 
destinou pro nosso município; esteve lá na Roseira e foi o único deputado que esteve lá; 
que trabalho é assim, o povo fala que Vereador tem que fiscalizar e legislar, Vereador 
vai muito além disso e é disso que Nirrô precisa, Vereadores capacitados pra trabalhar, 
e fazer a diferença no nosso município, o Nirrô tem feito a diferença porque lá no 
ministério da economia, eu nunca vi na história um município receber uma emenda de 
16 milhões, no Brasil inteiro não existe um município que recebeu 16 milhões de uma 
deputada só, infelizmente perdemos a Soraya que era muito sensível ao nosso 
município, mas ganhamos outros deputados que tem sido sensíveis também como o 
Evair, o Amaro, Paulo Foleto e tantos outros, e assim Alegre vai rompendo e vamos 
vencendo, e é nisso que acredito, em Vereadores que querem somar forças juntos, como 
a situação da Rua do Marcelão, eu já pedi, Totoca já pediu, Willian também, então não 
estou aqui pra aparecer mais do que ninguém, estou aqui pra somar forças e fazer a 
diferença e acredito que os colegas que estão aqui pensam assim, eu sempre falei que 
acredito nessa câmara, mas infelizmente a política foi me mostrando, desenhando 
algumas coisas que a câmara será a melhor câmara que já passou na história do 
município, mas infelizmente hoje ainda não posso falar isso mais. William Angelete 
Bestete, saudando os presentes, dizendo que parabeniza a Vereadora Taiza pelo 
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pronunciamento, parabeniza ao Prefeito pela emenda impositiva que será de suma 
importância pro nosso município; que agradeço a Deus pela organização do campeonato 
da Roseira e parabeniza as equipes e os árbitros que participaram do campeonato, que 
parabeniza e agradece ao Sec. Lucas e Regis, ao Prefeito por apoiar o esporte, que 
agradece ao funcionário Dalvan da nossa comunidade, funcionário exemplar, nota 1000, 
que agradece o técnico de som Adair, que agradece o Mosca que me ajudou desde o 
primeiro campeonato há 14 anos atras; parabéns a equipe campeã e a equipe cruzeiro 
do sul; que a gente não faz nada sozinho, temos que unir forças, pois juntos somos mais 
fortes; que Nirrô e Silvani estão fazendo um belo trabalho, vai deixar a desejar sim, vai 
errar menos, porque tem dialogo, ouve a sociedade; que agradece ao deputado Evair de 
Melo pela presença e que Deus abençoe sua caminhada; que parabeniza Ita e todos os 
cursistas que disseram sim a Jesus, no PLC, que solicita oficio ao Fabio Azevedo e vice-
presidente Carlos Roitman parabenizando pela organização do do movimento PLC que 
ocorreu no último fim de semana; que solicita oficio radio fama de agradecimento pela 
transmissão do campeonato de futebol da comunidade da Roseira, atendendo ao pedido 
deste Vereador com muito carinho; que parabeniza a saúde do município, Prefeito 
colocou 182 consultas com pediatras por semana. Alexandre Duarte Venâncio, 
saudando os presentes, dizendo que solicita oficio ao Prefeito para que viabilize a 
possibilidade de conceder o benefício de auxilio alimentação aos servidores do 
município; que o Governador dobrou o auxílio alimentação dos servidores estaduais; que 
as lâmpadas da cidade estão sendo trocadas por lâmpadas de LED, fico muito feliz por 
ter feito essa indicação no início do governo; que fiz também uma indicação para retirar 
a taxa de iluminação pública das pessoas carentes e o Prefeito disse que vai estudar 
essa possibilidade; que parabeniza o Vereador Willian pela organização do campeonato 
de futebol da Roseira; que parabeniza toda equipe do Cruzeiro do Sul; que a gente está 
aqui de passagem, minha vida continua a mesma e tentando fazer o meu melhor e até 
dia 31/12 honrar o compromisso com nossa cidade. Eduardo Silva Fernandes, saudando 
os presentes, dizendo que a gente fica muito feliz com o resultado do evento MTB do 
café e agradece a todos pelo apoio; que solicita oficio ao Nicola parabenizando e 
agradecendo pela organização do evento MTB do Café; que agradece a todos os 
patrocinadores e a todos os envolvidos no evento, isso é muito importante pro nosso 
distrito; que acontecerá uma audiência pública no CRAS quarta feira as 13h; foi um 
pedido que fiz para o município também fosse contemplado na discussão do orçamento 
pro próximo ano; que agradece a Grazi por levar mudas de ipê ao distrito do Café, 
atendendo ao pedido deste Vereador; que começou chegar as manilhas para realização 
de drenos; que precisa de um local para abrigar esses cães de rua; que precisa de um 
projeto para as crianças do distrito de Café e levar o esporte para essas crianças. 
Prosseguindo, passou-se a Fala das Lideranças Partidárias: José Sopriano Merçon - 
(UB), que alegre vai sentir saudade da Dra. Soraya, por tudo que ela fez pro nosso 
Município, acho uma falta de respeito deputado com tanto de recurso que tem, 
disponibilizar 150/300 mil, está desrespeitando nosso Município, a Norma Ayube 
também é a segunda que mais trouxe recurso pra alegre; que agradece ao Prefeito e 
Sec. Gustavo pelo patrolamento no distrito de Rive e onde se fez necessário; ao povo de 
Santa Angelica, iniciou-se o reparo na estrada e será tudo feito; devagarzinho o Prefeito 
vai colocando a casa em ordem. A seguir passou-se ao horário destinado às 
Comunicações: José Sopriano Merçon, dizendo que sabe que a sociedade faz a 
avaliação de nós políticos e a presença do politico é o trabalho dele, não desmerecendo 
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nossos colegas, mas sempre fui o Vereador mais votado e procuro andar na rua de 
cabeça erguida, que o povo possa fazer uma avaliação, no próximo ano vai ter eleição 
para Vereador e Prefeito e olha a responsabilidade do povo em cima de nós políticos, 
políticos tem que plantar coisas boas para colher frutos bons. Sebastião Lino Salardani, 
Parabenizando a irmã que hoje está completando mais um ano de vida, e também aos 
meus sogros que hoje completam mais um ano de matrimonio. Taiza Garcia Vargas 
Pirovani, requerendo Ofício ao Prefeito para que viabilize a obra de reforma da quadra 
de esporte do bairro Guararema. Willian Angelete Bestete, parabenizando o Zé Paulo 
que está organizando a Copa do Café. Dia 25 de maio comemorou o dia do produtor 
rural e quero parabenizar todos os produtores. Alexandre Duarte Venâncio, dizendo 
sobre a quadra da Guararema pois na semana passada estive no gabinete do Prefeito 
em conversa com ele tratando desse assunto e agora com essa noticia boa do Lucas, o 
Prefeito também garantiu a quadra da Rua 13, aquele local precisa reformar com 
urgência e o Prefeito me prometeu que será reformada. Eduardo Silva Fernandes, 
dizendo sobre os remédios que estão sendo entregues nas unidades de PSF´s inclusive 
nos distritos e gostaria de agradecer ao Secretário Mosca por estar atendendo essa 
reivindicação que fiz em algumas sessões passadas. Sobre o auxilio alimentação tão 
necessário para os nossos servidores e um tempo atras fiz o pedido de ticket-feira para 
os servidores do processo seletivo, os mesmos direitos que os servidores e os 
aposentados também devem ter esse mesmo direito, o ticket-feira eu acho que é 
essencial, e é uma coisa que está ajudando na economia da nossa feira de produtores 
familiares, então vamos trabalhar isso ai e Prefeito vamos colocar o ticket-feira para o 
pessoal pois eles trabalham direitinho e merecem ter esse reconhecimento de Vossa 
Excelência. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente 
ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 
 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/

